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Versión Estenográfica de la Séptima Sesión Especial del Comité de Radio y 
Televisión del Instituto Nacional Electoral, realizada de manera virtual, a 
través de la plataforma WebEx. 
 

Ciudad de México, a 29 de marzo de 2020. 
 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Hola muy buenos días a todas las 
personas, saludo con mucho gusto a mis colegas y a las y los integrantes de este 
comité, siendo las 9 de la mañana con 7 minutos del 29 de marzo del 2021, damos 
inicio a la Séptima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto 
Nacional Electoral. 
 
Le pido por favor maestro Patricio Ballados, que verifique el quórum para sesionar. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto, Presidenta. 
 
Buenos días a todas y a todos, para efectos del acta pasaré lista. 
 
Consejero Espadas. 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: Presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela. 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: Presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejero Faz. 
 
Consejero Electoral José Martín Fernando Faz: Presente, buenos días. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buenos días. 
 
Consejera Ravel. 
 
Consejera Electoral Dania Paola Ravel: Presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Muchas gracias a todas y a todos. 
 
Le informo que están presentes las cinco personas con voto en este comité, ahora 
paso lista de las representaciones de los partidos. 
 
Partido Acción Nacional. 
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Representante del PAN: Presente, buenos días. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buenos días. 
 
Partido Revolucionario Institucional. 
 
Representante del PRI: Presente, buenos días a todos. 
 
Excelente semana. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buen día. 
 
Partido de la Revolución Democrática. 
 
Representante del PRD: Presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Gracias. 
 
Partido del Trabajo. 
 
Representante del PT: Buenos días, aquí presente el PT. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Gracias. 
 
Buenos días. 
 
Partido Verde Ecologista de México. 
 
Representante del PVEM: Buenos días, presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano. 
 
Representante del Partido Movimiento Ciudadano: Buenos días, presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buen día. 
 
MORENA. 
 
Representante del Partido MORENA: Buenos días, presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buenos días. 
 
Encuentro Solidario. 
 
Redes Sociales Progresistas. 
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Representante del Partido Redes Sociales Progresistas: Buenos días, 
presente. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Buenos días. 
 
Fuerza por México. 
 
Le informo que están presentes ocho de los 10 partidos con registro nacional, 
Presidenta. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, maestro Ballados. 
 
Habiendo quórum para sesionar, damos inicio formalmente a ella, y le pido por 
favor, pongamos a consideración el orden del día. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Cada vez que fue circulado, corresponde su discusión y, 
en su caso, consenso y aprobación. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias.  
 
Colegas, integrantes de este comité, a su consideración el orden del día. 
 
No veo intervenciones, maestro Ballados, por favor, procedemos a tomar la 
votación.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto, Presidenta. 
 
Consulto si existe consenso para la aprobación del orden del día.  
 
PAN. 
 
Representante del PAN: En pro del consenso.  
 
Mtro. Patricio Ballados: PRI. 
 
Representante del PRI: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: PRD. 
 
Representante del PRD: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Partido del Trabajo.  
 
Representante del PT: En pro del consenso. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde. 
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Representante del PVEM: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano. 
 
Representante del Partido Movimiento Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: MORENA. 
 
Representante de MORENA: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Redes Sociales.  
 
Representante del Partido Redes Sociales Progresistas: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Existe consenso, Presidenta. 
 
Consulto si es de aprobarse el orden del día.  
 
Consejero Espadas. 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.  
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejero Faz.  
 
Consejero Electoral José Martín Fernando Faz: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel.  
 
Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Zavala.  
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Muchísimas gracias a las representaciones y a las y los 
consejeros.  
 
Es aprobado por unanimidad, Presidenta.  
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, maestro Ballados.  
 
Por favor, desahogamos el asunto del orden del día.  
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Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto, Presidenta. 
 
El presente punto del orden del día se refiere al Proyecto de Acuerdo del Comité 
de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral, por el que se modifica el 
diverso 36 de 2020, en virtud de que el Partido Político Encuentro Solidario, 
manifestó su intención de no participar en el proceso electoral local coincidente 
con el federal 2020-2021, en el estado de Hidalgo.  
 
Y rápidamente, si no tienen inconveniente, Presidenta, simplemente señalar que 
se va o se propone a este comité, modificar el acuerdo 36 de 2020, en el sentido 
de que, al no haber la participación de todos los partidos nacionales, lo óptimo es 
reasignar los espacios para que sean destinados a los partidos políticos y no a  la 
autoridad electoral.  
 
En ese sentido, se siguen los precedentes que tenemos en esta materia y se viene 
conforme lo ha instruido el propio comité, lo antes posible, para hacer estas 
modificaciones. 
 
Muchas gracias… 
 
Sigue 2ª. Parte 
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Inicia 2ª. Parte 
 
…y se viene conforme lo ha instruido el propio comité, lo antes posible, para hacer 
estas modificaciones. 
 
Muchas gracias. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, maestro Ballados. 
 
A su consideración colegas e integrantes de este comité, el punto del orden del 
día. 
 
Representante del PT: Consejera. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Adelante, Jesús, por favor. 
 
Representante del PT: Gracias, consejera. 
 
El Partido del Trabajo acompaña el presente proyecto, y quisiéramos razonar 
nuestra posición. 
 
Estamos de acuerdo con la reasignación de los espacios que se realizan para los 
partidos políticos participantes, que serán 13, una cantidad grande pero sí nos 
alcanzan los espacios para hacer una presencia importante, creo yo, en el ámbito 
político local. 
 
Estamos de acuerdo con que se aplique el escenario 7 con la pauta federal C y 
con el local el numeral 1, estamos de acuerdo. Revisamos la asignación de 
nuestros spots del Partido del Trabajo para los 60 días de campaña, y estamos de 
acuerdo en el reparto del 30 por ciento de 41 y 70-54, lo cual nos da 95 spots, no 
son muchas canicas pero, pues jugaremos y jugaremos bien. 
 
Y finalmente, Consejera Presidenta, estamos de acuerdo en que el límite para la 
entrega de materiales pues es hoy, así es de que mientras más pronto terminemos 
pues más pronto lo cargaremos. 
 
Por su atención, muchas gracias. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Jesús. 
 
¿Alguna otra intervención respecto de este punto? 
 
Si no veo intervenciones, en segunda ronda, ¿alguna intervención? 
 
Procedemos a la votación y al consenso, maestro Ballados, Por favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Por supuesto, Presidenta. 
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Consulto si existe consenso para la aprobación del presente punto del orden del 
día.  
 
PAN 
 
Representante del PAN: En pro del consenso. 
 
Mtro. Patricio Ballados: PRI. 
 
Representante del PRI: A favor.  
 
Mtro. Patricio Ballados: PRD. 
 
Representante del PRD: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: PT.  
 
Representante del PT: En pro del consenso.  
 
Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde. 
 
Representante del PVEM: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.  
 
Representante del Partido Movimiento Ciudadano: En contra, por la no 
distribución en la parte proporcional. 
 
Mtro. Patricio Ballados: MORENA. 
 
Representante del Partido MORENA: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Redes Sociales Progresistas. 
 
Representante de Redes Sociales Progresistas: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Bien, Presidenta, no existe consenso y existe el apoyo 
de los partidos políticos presentes, con excepción de Movimiento Ciudadano. 
 
Ahora consulto si es de aprobarse el presente punto del orden del día. 
 
Consejero Espadas. 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Gracias. 
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Consejera Favela. 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejero Faz. 
 
Consejero Electoral José Martín Fernando Faz: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel. 
 
Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Consejera Presidenta Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Le informo que es aprobado por unanimidad. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, maestro Ballados. 
 
Desahogamos el punto siguiente, por favor. 
 
Mtro. Patricio Ballados: Se refiere al Recuento de los acuerdos. 
 
Y simplemente, bueno, pues apurarnos todos para poder subir materiales. 
 
Muchas gracias. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias. 
 
En tal virtud, se han agotado los asuntos listados en nuestro orden del día. 
 
Y damos por concluida esta sesión siendo las 9 de la mañana con 15 minutos de 
la fecha antes (Falla de Transmisión). 
 
Muy buen día, muchas gracias a todas y a todos, y a quienes nos siguen por la vía 
remota también. 
 
Que tengan muy buena semana y muy buen día. 
 
Éxito en sus trabajos. 
 

Conclusión de la Sesión 
 
 


